



随着春节的临近,消费者的购车热情逐渐高涨,新车上市的频率也愈加紧凑。据不完全统计,仅今年一月份上市的重磅车型就有近20款,这些新车不仅清晰展现了车市流行趋势,为消费者提供了更丰富的选择,同时还点燃了新年车市的战火,使市场热度迅速升温。

## 新车新年齐发 车市热度高涨

本报记者 苏立萌

### 新车型 抢滩节前市场

如今,车市迎来了年前的最后疯狂,为赢得年前市场,多数汽车经销商把新车上市时间安排在一月份,如东风日产启辰T70、东风风度MX6、上海大众凌渡、东风本田XR-V、东风标致新508、2015款ix35、新款翼虎、新款凯美瑞等,均是在一月份上市。这些新车型涵盖中级家轿、SUV、舒适轿跑等车市多个细分市场,使郑州车市弥漫着浓厚的硝烟味。

“年前正是销售‘黄金期’,在优惠扎堆的关键时期,提升品牌关注和车型热门程度,发布新车肯定是最有效的方法。毕竟,国内汽车市场还存在诸多不确定的变数,即使去年成绩斐然,各大车企还是希望能够抢占更多的市场,扩大产品布局。”有经销商告诉记者,这是汽车商家的产品战略,是品牌竞争力的一个显现。

尽管近期发布的众多车型中,有不少是改款车型,如新款翼虎、新款凯美瑞,但它们的上市依然在市场上掀起波澜。“通常,改款车型都是市场销量靠前的口碑车型,借助车型之前积累的忠实客户和超强人气,使改款车型一旦上市就能够获得良好销量。”郑州广汽丰田富达航海路店市场部相关人员认为,新款

凯美瑞将继续延续老款的火爆销量。

### 新热度 点燃购车激情

与往年一样,今年年前市场也呈现出热闹景象。为集聚人气,经销商一贯采用让利优惠,并通过团购、厂家直销等营销活动清理库存。“周末逛了多家汽车4S店,都给出了大幅度的优惠。”近期准备买车的周先生说,“但相比优惠较大的老款车型,更加偏爱没有优惠的新车型。”

“询问新车的消费者很多。”东风标致河南玖锐店销售人员告诉记者,“大部分消费者进店之后都会把目光锁定在新车上面,还有一些消费者专门为新车而来。”

在走访中,多家经销商认为新车提升了店内人气,为消费者提供了新选择,形成了明显的竞争优势,同时,在新车、优惠的完美配合下,车市热度只增不减。“在新车型还未到店的情况下,就有消费者来电咨询。”河南宝莲祥宝马4S店销售经理李默然说,不少喜欢尝鲜的消费者已经迫不及待地预订了新车。

而随着新车的不断投入,“已被激活的”年前车市将继续看涨。”东风标致河南玖锐店总经理张崇超表示,看似波澜不

惊的车市,在新车阵营的影响下,竞争已经白热化,而消费者的购车激情也瞬间被点燃。

### 新趋势 把脉潮流走向

作为汽车品牌新技术的重要成果,新车型一直是车市关注热点,近期上市新车更是集中了众多主流品牌的研发成就,它们不仅是汽车技术的结晶,也是车界潮流元素的完整体现。

“近年来,车型在智能技术和外观方面的变化最大。”一位行业专家表示,智能技术更加人性化,外观则是逐渐年轻化、运动化,车型的变化和消费者的需求息息相关,新车所展现的特点正是消费者需求的一个展示。

细数近期上市新车,不管是MPV车型,还是中级车、SUV车型,都开始向年轻化、运动化的特点靠拢,“外观最能吸引消费者,能刺激消费者的购车欲望。”东风标致河南玖锐店销售人员说。

总体来说,要很好地满足消费者的需求,就需要技术先进、品质优良、空间宽适、外形年轻俊朗的车型,就拿启辰T70来说,整车外观就是针对消费者需求而设计,紧抓潮流元素,倾力打造出消费者喜欢的车型。

### 长安悦翔V7河南发布

1月16日,“Young就是不一样”长安悦翔V7河南上市发布会在郑州锦艺城购物中心举行。

此次发布会以青春记忆为主格调,在现场布置及节目编排上下足了功夫,炫酷街舞正如悦翔V7带给消费者的感触一样,充满激情与活力。目前,新车已陆续到店。

悦翔V7定位于运动科技A级轿车,是长安汽车继逸动系列、CS系列等产品之后的又一先锋力作。悦翔V7整车外型由长安欧洲意大利都灵设计中心的80后设计师团队设计,致力于打造不一样的动感青春。

外观方面,动感型塑车身,锋利的腰线,精致的前脸,越级运动外观,格外吸引眼球。1.6BLUECORE全铝发动机,STT智能节油系统,爱信SS-II 4速手自一体变速器等级级先锋动力,让驾乘者体验不一样的强劲动力。

此外,在智能配备方面,一键启动、可视倒车影像、HHC坡道辅助系统、驾驶座6向座椅调节等多样的科技化和安全性配置让驾乘者自在体验。

据介绍,悦翔V7拥有长安领先国内的品质试验验证体系CA-TVS的3年品质验证,经历耐久性验证、环境适应性验证、NVH噪音震动试验验证、ESP匹配验证等等级的试验验证,以保证其越级的产品品质。

### 全新东风标致508上市

1月17日,全新东风标致508在河南电视台8号演播厅上市。全新东风标致508提供1.8T、1.6T、2.0L三种动力共8款车型选择,车身颜色分别为珠光白、碳晶黑和松木棕,车型售价区间为17.37万元~26.97万元。

现场,在璀璨灯光的照耀下,全新东风标致508惊艳亮相,昂首站立的狮标引人注目,一气呵成的车身曲线流光溢彩,光芒四射的全LED狮眼大灯和熏黑设计的全LED尾灯,配合18英寸双色铝合金轮毂,将艺术美感与工业美学全情呈现。活力动感的舞蹈、悠扬的萨克斯迎宾曲、炫目璀璨的灯光共同塑造彰显品位的生活艺术。

活动当天,通过专业讲师深度剖析,现场嘉宾对全新东风标致508有了更全面的认识。据介绍,全面搭载1.8THP与1.6THP涡轮增压直喷发动机,两款发动机均采用Twin scroll双涡管单涡轮增压、缸内高压直喷及CVT可变气门正时系统等核心技术,几无延迟的动力响应,1400-4000转宽泛转速区间内的持续最大扭矩输出,令驾驶感受焕然一新。同级“最强芯”1.8THP涡轮增压直喷发动机,强劲动力达到标杆竞品2.0T水平,1.6THP发动机最大输出功率为123千瓦,峰值扭矩为245牛·米,连续8年获得“国际发动机大奖”,高效表现备受赞誉。

不仅如此,其搭载的STT发动机智能启停系统在延续澎湃动力的同时,更显著提升燃油经济性,最高15%的燃油效率使1.8T和1.6T的百公里综合油耗分别为6.9升和6.8升。

### 试乘试驾

### 澎湃动力 灵敏操控 试驾广汽丰田雷凌



在中高级车市场颇有影响力的广汽丰田雷凌,从上市至今广受好评。为向读者展示最真实的雷凌,近日,记者对广汽丰田雷凌进行了深度试驾,亲身感受了该车的出色性能。

雷凌采用清晰而犀利的设计风格,整个车身充满张力,力量感和大气感自然迸发。进气格栅那张目光锐利、神情敏锐的面庞,配合梯形大嘴下进气格栅,使整个车头具有极强的辨识度 and 独特的存在感,非常契合年轻消费者的口味。坐在驾驶席,科技感迎面而来,仪表盘中间4.2英寸TFT炫彩大屏,除了可以显示平均车速、行驶时间、瞬时/平均油耗、蓝牙电话、累积/行驶/续航里程、挡位、车外温度环保驾驶模式等信息之外,还具备导航、音响控制等功能。

中控台上的钢琴黑面板,既增添了亲和力,也提升了品质感。值得一提的是空调系统,其采用的空调滤芯能够有效阻止空气中的PM2.5颗粒物。

在操控方面,雷凌基于丰田最先进的MC平台打造,车身结构更坚固,操控性和可靠性更出色。此外,在新MC平台基础上,针对中国消费者的情感需求和日常生活细节,进行了一系列的本土化改进,达到了“随时随地拥有优越灵动性和敏捷操控性”的效果,操控更稳定、乘坐更舒适性、噪声震动也更小。行驶过程中,8速S-CVT超级智能变速器的优势就显现出来,带柔线性锁止控制技术,动力更直接,操控性大幅增强,0.35秒的换挡速度也远超同级车型。并且,雷凌的方向盘还带有换挡拨片功能,有利于进一步提升车辆的操控乐趣。

李汪洋

### 爱车课堂 栏目记者 苏立萌

### 车内异味危害大 当心装饰劣质品

多数车主和消费者都比较关注车内的空气质量,冬天用车,车窗并不经常开启,导致车内空气质量更是直线下降,其实,弄清楚车内异味的具体来源,可以减少车内空气质量污染。那么车内异味主要来源是哪些,下面为大家一一介绍。

#### 汽车配件散发异味

汽车内饰犹如室内装修,除了阻尼片外,车内的仪表盘、地毯、门内装饰、顶棚、座椅总成、汽车线束等部件,都有可能释放有害气体。塑料类零部件在发动机过热或阳光暴晒的情况下容易散发出甲醛,对司机的神经造成麻痹作用,容易引起头晕、胸闷,影响司机的情绪,从而容易造成安全隐患。因此,在选购车辆时,尽量选择无异味或异味较轻、符合国家标准车型的车型。此外,平时可在车内放置竹炭包,可吸附车内散发的甲醛味道。

#### 使用劣质装饰

多数消费者买车以后都要进行车内装饰,有的车开了一段时间后也要重新进行装饰,劣质的内饰往往会用到粘胶剂和劣质橡胶。在一定条件下,这些车内的劣质装饰会散发出苯、甲醛、丙酮、二甲苯等有害气体,造成车内的空气污染,让人不知不觉中毒,渐渐出现头痛、乏力等症状。因此,平时要避免购置劣质装饰用品。

#### 车辆保养不及时

车内的空气质量很大程度上还与汽车本身的清洁保养有关系。车用空调蒸发器就是一个很需要清洁保养的部件。如果车用空调蒸发器长时间不进行清洗护理,其内部就会附着大量污垢,所产生的胺、烟碱、细菌等有害物质弥漫在车内狭小的空间里,导致车内空气质量变差,甚至缺氧。同时,由于汽车空间狭小,密封性比较好,空气流通不畅,甚至汽车内有害气体超标比房屋室内有害气体超标对人体的危害程度更大。日常要及时对爱车进行保养,避免有害气体滋生危害健康。

#### 用车习惯不当

有的车主喜欢在车内摆放一些毛绒玩具、靠垫、香球等,如果是劣质商品就会增加车内挥发性有机物的释放,使得车内空气污染更为严重。如果司机或者乘客吸烟,不仅会大大增加挥发性有机化合物、一氧化碳和尘埃之类的空气污染物水平,它所散发出的难闻气味可能会长期停留在车厢内。驾车行驶过程中,要保持良好习惯,最好不要时时紧闭车窗,在空气质量相对较好的路段适当打开车窗进行通风。

瑞风M5 空间成就自由

14.95万 新瑞风M5自动挡限时深装

江淮汽车 新瑞风M5自动档现只需149500元

- ◆ 造型流“畅”：意大利大师级经典之作,尊贵时尚,革新了传统商务车的设计理念。
- ◆ 空间宽“畅”：3080mm超长轴距、800mm超大双侧门开度,提供宽广视野空间。
- ◆ 操纵纵“畅”：长速比六档变速箱、匹配更精致;原装进口AT,操控更自如。
- ◆ 动力酣“畅”：2.0T涡轮增压发动机,获得“全国十佳发动机”称号,动力澎湃。
- ◆ 安心舒“畅”：营造舒适与安全的舒畅体验,建立高端MPV新标准,开启和谐公务新境界。



JAC 江淮汽车 河南世纪阳光汽车销售服务有限公司

4S店地址:花园路与开元路交叉口(省汽贸中心) 销售热线: 0371-60103388  
 中博城南形象店: 郑汴路116号中博汽车广场 销售热线: 0371-63563888

新密直营店 15737129181  
 登封直营店 0371-62705051  
 巩义直营店 0371-64183098  
 开封致远4S店 0378-2665555  
 驻马店天羽4S店 0396-2899222  
 周口龙康4S店 0394-7861666

JAC 江淮汽车 www.jac.com.cn

24小时客户服务热线 4008-889933